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Sikereink 
… címmel új rovatot indítunk az Etyeki Forrás hasábjain. A borászatok, a pálinkaház és már a fiatal sörmanufaktúra is

sorra nyerik az országos és nemzetközi díjakat termékeikkel; kerékpáros, futó, karatés fiataljaink egyre sûrûbben állnak a do-
bogó valamelyik fokán; sokszor hallani az Etyeken élô és dolgozó mûvészek, alkotók sikereirôl is…

Ne féljünk megosztani örömeinket! Mi szívesen helyt adunk minden olyan közösségi és egyéni sikernek, eredménynek, amely
túlmutat településünk határain. Küldjék el nekünk – mi közreadjuk.

Megjelent 
Bauer Barbara új regénye
A leggazdagabb árva egy kislány története, aki

születésekor mesés gazdagságot, grófi címet és a
fényûzô élet ígéretét kapja. Egy kislányé, aki szüle-
tése után nem sokkal elveszíti az édesanyját, elve-
szíti azt az embert, aki a legtöbbet adhatná neki.

Krisztina édesapja az ország egyik legtekinté-
lyesebb fôura, a kígyósi uradalom gazdája, aki sú-
lyos betegségébôl csodával határos módon felépül,
így nem halálhírérôl értesül a rokonsága, hanem esküvôi meg-
hívót kaphat kézhez. Az édesapa feleségül veszi kulcsárnôje lá-
nyát, amivel megbotránkoztatja az örökségre ácsingózó ro-
konságot. Az esküvô napján hatlovas hintó érkezik a kastély
elé, benne a nászajándékkal: egy fekete koporsóval. 

Amikor aztán Krisztina háromévesen árván marad, nemcsak
a családi viszályok nehezítik meg az életét, de a gonosz plety-
kákat terjesztô rosszakarók is. Bár szeretô nagymamája és gon-
doskodó gyámja mindenben támogatják, Krisztina sokáig hiá-
ba keresi a helyét. Kérdések és kételyek gyötrik: ki is ô valójá-
ban, és mi dolga a világban?

Vajon megtalálja-e Krisztina a saját útját és a belsô békéjét?
És a szerelmet, azt a férfit, akinek megnyithatja szívét, és nem
kell azon gyötrôdnie, hogy vajon ôt magát, vagy csak a va-
gyonát akarja?

Bauer Barbara új regényének központi alakja a mûveltségé-
rôl és jótékonykodásáról ismert Wenckheim Krisztina grófnô,
Sisi császárné palotahölgye. Wenckheim Krisztina édesapjáról,
Antal József grófról mintázta Jókai Mór az Egy magyar nábob
fôhôsét. A magával ragadó regényben a 19. század második fe-
lének Magyarországa színes, érzékletes világa tárul elénk: meg-
elevenednek elôttünk a nemesi uradalmak hétköznapjai és
fényûzô ünnepei, a kiegyezés korabeli Pest-Buda mozgalmas
élete.                                                   (A könyv fülszövege)

Bronzérmes 
etyeki sör Dublinban

Februárban ren-
dezték meg a neves
Dublin Craft Beer
európai sörversenyt,
amelyen – az össze-
sen 370 nevezett sör
közül – Magyaror-
szágról 10 sörfôzdé-

tôl 44 nevezés érkezett. Ma-
gyarország 23 díjat hozott,
ami azt jelenti, hogy minden
második sört helyezést ka-
pott. Az egy éve mûködô, a szakmában még fiatalnak számí-
tó Etyeki Sörmanufaktúra Kaspar névre hallgató kézmûves
söre bronz érmes lett.

Borkiválóságok 2016
A Földmûvelésügyi Minisztérium a Nemzeti Borkiválóság

Program Országkóstolója keretében minden évben elkészíti a
Borkiválóságok könyvét, melyben szép számmal szerepelnek
etyeki borok. 2016-ban a fehér és rosébor kategóriában:
Anonym Pince, Kertész Pincészet, Etyeki Kúria, Haraszty-Val-
lejo Pincészet, Kattra Pincészet, Rókusfalvy Birtok borai, vö-
rösbor kategóriában: Etyeki Kúria, Rókusfalvy Birtok borai
szerepelnek, a borok leírásával és a pincészet bemutatásával.

A diplomaták bora
„Ahogy egy diplomata, ugyanúgy a bor is Ma-

gyarországot képviseli külföldön, ezért kell a lehetô
legjobb minôségre és válogatásra törekedni” 

Az Etyeki Kúria
Red 2015-ös borát vá-
logatták be abba a 12
borfajtából álló kollek-
cióba, amelyek a kül-
képviseleteken a diplo-
mata asztalokra kerül-
hetnek. A Red a Ma-
gyar Tudományos Aka-
démia bormustráján a
középkategóriás vörös-
borok között is elsô he-
lyezett lett.

Az Etyeki Fotóklub tagjai minden hó-
napban közösen kiválasztanak egy ké-
pet a tagok munkái közül, melyet
közlésre ajánlanak. Ezúttal Balázs Pál
etyeki temetôben készült képét mu-
tatjuk be Olvasóinknak.
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A Fülemüle  Mûvészetoktatási  Alapítvány
köszönettel  fogadja  adójuk 1%-át, melyet az
Etyeken élô gyermekek mûvészeti  nevelésére
fordítunk. Köszönettel: alapítvány kuratóriuma.

Adószámunk:  18491799-1-07

Kérjük, adójuk 1%-ával támogassák az Etye-
ki Németek Egyesületét. A befolyt összeget
rendezvények szervezésére fordítjuk. Köszönet-
tel: az egyesület vezetôsége.

Kedvezményezett neve: Etyeki Németek
Egyesülete.

Adószámunk: 18480940-1-07

A Kulturált, Egészséges Etyekért Közala-
pítvány a személyi jövedelemadó 1%-ából be-
folyt összeget az idei évben teljes egészében az
iskolás gyermekekre fordítja. 

Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy adója
1%-ával támogassa alapítványunkat! 

Adószámunk: 18486599-1-07

Kérjük, támogassa biatorbágyi intézményün-
ket a „Fészek” Fogyatékosok Nappali Ellátó-
ját a Dr.Meggyes Pro Vobis Alapítványon ke-
resztül adója 1 %-val !

Adószámunk: 18687491-2-13

Játszótér
Elkészült az óvoda elôtti játszótér felújítása. Az önkor-

mányzat döntése alapján a martonvásári Acer Kft. végezte a fel-
újítást bruttó 1,6 millió Ft-ért. Reméljük, hogy rendszeres kar-
bantartás és rendeltetésszerû használat esetén sokáig lelhetik
benne örömüket a kisgyermekek.

Április 24-én a Föld Napja tiszteletére az Etyeki Állatvédô
Egyesület önkéntesei elôadásokat tartottak iskolánk tanulói-
nak. A gyerekek évfolyamonként hallgathatták meg Pásztor
Zoltánt és Botka Zsoltot. Bepillantást nyerhettek a menhelyen
élô állatok és a menhelyen dolgozó önkéntesek hétköznapjai-
ba, képet kaptak arról, hogy mennyi feladat nehezedik egy
ilyen kicsi szervezetre. Sokat beszélgettünk a felelôs állattartás-
ról, hiszen a gyerekeink állatokhoz való hozzáállásának javítá-
sával érhetjük el, hogy egyre kevesebb kidobott állat legyen
Magyarországon. Ha szeretnétek közelebbrôl megismerkedni
a menhelyen élô kutyusokkal, akkor várnak szeretettel minden-
kit vasárnaponként 10-12 óráig, amikor lehetôség van megsé-
táltatni az itt élô négylábúakat. Május 7-én kutyapiknikre vár-
ják az érdeklôdôket, ami egy nagyon jó családi program kicsik-
nek és nagyoknak egyaránt.                             Orosi Tünde

Etyeki piknik

Önmegvalósító polgártársunk nem kívánt alkotást helyezett el a Kál-
vária nagykeresztjén, melyet Vendli Péter hívó szavára Rákos Péter resta-
urátor idôt, pénzt... nem kímélve szakszerûen eltávolított. 
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Megemlékezés a Magyar-kútnál
1945. augusztusi potsdami egyezmény – ahol a nagyhatal-

mak: Szovjetunió, Amerikai Egyesült Államok és Nagy-Britan-
nia – vett részt, kimondta, hogy Lengyelországból, Csehszlo-
vákiából és Magyarországról a német lakosság áttelepítését Né-
metországba meg kell kezdeni.

Hetvenegy évvel ezelôtt egy kitelepítésnek álcázott depor-
tálás zajlott le Magyarországon és Európa más országaiban és
nem akadt egyetlen józanul gondolkodó, felelôs személy sem
a gyôztes nagyhatalmak képviselôi és hazánk vezetôi között
sem, aki szembeszállt volna ezzel a szörnyûséggel.

A kitelepített 200 ezer magyarországi német közül 100 ezren
voltak 12 év alatti gyermekek és 60 év felettiek. A többi százezer
nagyon nagy része egyszerû földmûves, szôlôtermelô, kereskedô
és munkás volt. Nem értették, hogy tehet velük ilyet az az or-
szág, amelyet szerettek, hazájuknak és otthonuknak tartottak.

A Fejér megyei svábok elûzetése Etyeken vette kezdetét!
• az itt élô svábok 80%-át 2336 fôt hurcoltak el 1946. már-

cius 5-15 között, melynek döbbenetes súlyát jelzi, hogy a falu
összlakosságának majdnem 70%-a volt,

• több generáció becsületes munkájának eredményét, test-
véreket, rokonokat, barátokat, hazát kellett mindenestül vég-
leg elhagyni,

• itt szinte minden etyeki családot érintett a szétválasztás,
mely lelkileg mély nyomokat hagyott az elhurcoltak és az itt-
hon maradtak körében egyaránt.

Döbbenetes volt, hogy milyen erôk mozgósításával történt
mindez Etyeken!

Az áttelepítéshez Etyekre miniszteri biztos érkezett, vele
érkezett 180 fôs karhatalom és 250 fô végrehajtó.

A kitelepítés idôtartamára rendkívüli állapot lépett életbe. A
miniszteri biztos kijárási tilalmat rendelt el, a kocsmákat bezá-
ratta, a községet csak a helyi rendôrbizottság vagy a karhatal-
mi zászlóalj parancsnokának engedélyével lehetett elhagyni.

Megjelent a kitelepítendôk névsora a községházán, mely
óráról órára változott, a nevek egyre szaporodtak.

A falu csendes volt. Nem lehetett hallani sem magyar, sem
német szót. Nem volt nagy búcsúzkodás. Mindenkit az a re-
mény táplált, hogy rövidesen visszatérhet. Már tudjuk, hogy
sajnos ez nem így történt.

A magyarországi németek szenvedéstörténete emlékeztes-
sen minket arra, hogy az ember elidegeníthetetlen joga ott él-
ni, ahova született. Ezeket a fájdalmas történeteket nem sza-
bad elfelejteni, ugyanakkor csak a múltra és a múltban elszen-
vedett sérelmekre nem lehet identitást alapozni. A magyaror-
szági németek identitása idôvel összetettebb lett, ma már egy-
szerre németek, magyarok és európaiak.

Kedves Megemlékezôk! … kérek mindenkit, hogy politikai-,
vallási-, etnikai különbségeken felülemelkedve tudja alakítani a
saját, gyermekei és unokái jövôjét!         Szabóné Geng Ágnes

Elhangzott március 26-án, a kitelepítés 71. évfordulóján
rendezett megemlékezésen
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Határozatok
85/2017. (III.23.) – Az 1552/5 hrsz.-ú kenderföldi

önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésérôl
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a

45/2017. (II.2.) határozatával a kenderföldi önkormányzati
tulajdonú ingatlan értékesítésére kiírt pályázat alapján: az
Etyek, 1552/5 hrsz-ú., 1/1 tulajdonú hányadú, beépítetlen
terület besorolású belterületi ingatlanát 6.460.000 Ft+áfa el-
adási áron értékesíti Tóth András (Nyíregyháza) vevônek,

86/2017. (III.23.) – Az 1552/13 hrsz.-ú kenderföldi
önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésérôl

A testület a 45/2017. (II.2.) határozatával a kenderföldi
önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésére kiírt pályázat
alapján: az Etyek, 1552/13 hrsz-ú., 1/1 tulajdonú hányadú,
beépítetlen terület besorolású belterületi ingatlanát 6.340.000
Ft+áfa eladási áron értékesíti Benedek Péter Tamás (Etyek) ve-
vônek,

92/2017. (III.23.) – Az Etyek, 1537 hrsz-ú önkor-
mányzati ingatlan bérbeadásáról

A testület az Etyek 1537. helyrajzi számú 5207 m2 területû
„kivett beépítetlen terület” mûvelési ághoz tartozó terület
hasznosítására vonatkozóan, 2017. április 01. napjától 2018.
március 31. napjáig, 1 éves idôtartamra, 5207 Ft/év ellenérték
fejében szerzôdést köt Tiszperger Kálmán József, Etyek, Alsó-
hegy u. 38. szám alatti lakossal.

93/2017. (III.23.) – A 2017. évi útfelújításokról
A testület a Colas Út Zrt-t (Dunaharaszti, Puskás Tivadar

u. 6.) bízza meg a Kender utca burkolatának újraaszfaltozásá-
ra a kivitelezési munka elvégzésével bruttó 28.222.354 Ft vál-
lalkozói díj ellenében.

93/2017. (III.23.) – A 2017. évi útfelújításokról
A testület a Colas Út Zrt-t bízza meg a „Vörösmarty köz”

burkolatának újraaszfaltozására a kivitelezési munka elvégzésé-
vel bruttó 2.848.985 Ft vállalkozói díj ellenében,

95/2017. (III.23.) – A Kökényes közben, a Kecskegö-
dör és a Vadvirág utcában napelemes közvilágítás kiépíté-
sérôl

A testület a Kökényes közben, a Kecskegödör és a Vadvirág
utcában napelemes közvilágítás kiépítésére beérkezett árajánla-
tok közül a Green Plan Energy Kft. (Kazincbarcika, Pollack M.
u. 3.) ajánlatát fogadja el, bruttó 6.423.660 Ft vállalási ár elle-
nében (maximum 20 db napelemes kandeláber és szállítási díj
erejéig) és felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó szerzô-
dés megkötésére.

96/2017. (III.23.) – A Kecskegödör-pincesor, a Kör-
pince és az Öreghegyi út közlekedési létesítményeinek és
áramhálózatának fejlesztésével kapcsolatos nyilatkozatok
kiadásáról

A testület a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes
Térségi Fejlesztési Tanács megbízásából eljáró Fehérvári és
Fekete Kft. részére az Öreghegyi út (Báthori dûlô, 09 hrsz.,
015 hrsz., 4710 hrsz.), a Kecskegödör pincesor (0406/5
hrsz., 089 hrsz.) és a Körpince (1011/1 hrsz., 1011/2 hrsz.,
1059 hrsz.) közlekedési létesítményeinek fejlesztésére vonat-
kozó tervdokumentációkkal kapcsolatban tulajdonosi és köz-
útkezelôi hozzájárulását, valamint befogadói nyilatkozatát
megadja, a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi
Fejlesztési Tanács megbízásából eljáró Pannon Inferior Kft.
részére az Öreghegyi út (Báthori dûlô, 015 hrsz. és 4710
hrsz.) 4 kV-os szabadvezetékes hálózat átépítése földkábeles
hálózatra, a Körpince KIF (kisfeszültségû) hálózat átépítésé-
re (1011/1 hrsz., 1011/2 hrsz., 1012 hrsz.) és a Kecskegö-
dör pincesor (089 hrsz. és 0406/5 hrsz.) 4 kV-os szabadve-

zetékes hálózat átépítése földkábeles hálózatra tervdokumen-
tációkkal kapcsolatban tulajdonosi és közútkezelôi nyilatko-
zatát megadja, továbbra is ellátja az Öreghegyi út, a Körpin-
ce és a Kecskegödör pincesor közlekedési létesítményeinek a
mûszaki átadás-átvételét követôen a közútkezelôi- és fenntar-
tási feladatokat,

98/2017. (III.23.) – Az Etyeki Polgármesteri Hivatal
2016. évben végzett munkájáról

A testület az Etyeki Polgármesteri Hivatal 2016. évben
végzett munkájáról készített beszámolóját elfogadja.

99/2017. (III.23.) – A Segítô Kéz Szociális Alapszol-
gáltató Intézmény 2016. évi munkájáról

A testület a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény
2016. évi munkájáról készített beszámolót elfogadja és köszö-
netét fejezi ki az intézmény dolgozóinak az elmúlt évben vég-
zett munkájukért.

100/2017. (III.23.) – Majális programtervének elfoga-
dásáról

Az önkormányzat a Majális költségeit a Magyar-kút Könyv-
tár és Közmûvelôdési Intézmény közmûvelôdési kerete terhé-
re finanszírozza. 

101/2017. (III.23.) – Beszámoló a Testvérvárosi Ta-
nács 2016. évi munkájáról 

A testület a Testvérvárosi Tanács 2016. évi munkájáról szó-
ló beszámolóját megismerte, azt elfogadja.

102/2017. (III.23.) – A Transfekál Kft. nem közmûvel
összegyûjtött szennyvíz begyûjtésére, helyi közszolgáltatás-
ra vonatkozó 2016. évi beszámolójának elfogadásáról

A testület a Transfekál Kft. nem közmûvel összegyûjtött
háztartási szennyvíz begyûjtésére, helyi közszolgáltatásra vo-
natkozó 2016. évi beszámolóját elfogadja. 

103/2017. (III.23.) – A Borostyán Nyugdíjas Klub tá-
mogatási kérelmérôl

A testület az etyeki Borostyán Nyugdíjas Klub mûködését
a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítványon keresztül tá-
mogatja, a támogatáshoz jelen határozat mellékletében szerep-
lô szerzôdésben foglaltak szerint 100.000 Ft támogatást nyújt.

104/2017. (III.23.) – Az Országos Mentôszolgálat Alapít-
vány támogatási kérelmérôl

A testület úgy dönt, hogy az Országos Mentôszolgálat
Alapítványt 50.000 forinttal támogatja az általános tartalék
terhére.

105/2017. (III.23.) – A Bicskei Önkormányzati
Tûzoltóság támogatási kérelmérôl

A testület úgy dönt, hogy a Bicskei Önkormányzati Tûz -
oltóságot 50.000 forinttal támogatja az általános tartalék ter-
hére.

A testület a 2017. évi Majális programját és költségvetését elfo-
gadja.
Költségvetés, felhasználás célja Bruttó összeg
Meghívó, plakát, oklevél nyomtatás 2 500 Ft
Ugrálóvár bérlés 35 000 Ft
Bohóc – lufihajtogatás és gyermekfoglalkoztató 40 000 Ft
Kézmûves foglalkozás anyagköltsége 22 000 Ft
Hangosítás 40 000 Ft
Sportverseny, vetélkedôk díjai – gyermek és felnôtt 55 000 Ft
Zenekart szállító teherautó benzinköltsége 6 000 Ft
Fôzôverseny díjai 18 000 Ft
Egészségügyi ügyelet 25 000 Ft
Reprezentáció – vendégek, foglalkozásvezetôk 6 000 Ft
Szerzôi jogdíj 10 000 Ft
Összesen: 259 500 Ft
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106/2017. (III.23.) – A Peter Cerny Alapítvány a Be-
teg Koraszülöttek Gyógyításáért támogatási kérelmérôl

A testület úgy dönt, hogy a Peter Cerny Alapítvány a Beteg
Koraszülöttek Gyógyításáért 50.000 forinttal támogatja az ál-
talános tartalék terhére.

107/2017. (III.23.) – A Magyarországon található I.
világháborús hadisírok és emlékmûvek felújítása témában
a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Mú-
zeum által kiírt pályázatról

A testület a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Inté-
zet és Múzeum felhívására beadja pályázatát a Hôsök terén ta-
lálható I. világháborús emlékmû felújítására vonatkozóan, és
1.000.000 Ft támogatást igényel, a pályázathoz szükséges
1.679.700 Ft összegû önrészt 2017. évi költségvetésének tar-
talékkerete terhére biztosítja,

108/2017. (III.23.) – A Kenderföldek Beruházó Vizi-
közmû Társulat kényszertörlési eljárásával kapcsolatban a
Zólyomi Fôvállalkozó Kft-vel kötendô megállapodásról

A testület megtárgyalta a Kenderföldek Beruházó Vizi-
közmû Társulat „kényszertörlés alatt” hitelezôi igénybejelen-
tése ügyében Megállapodás megkötésére vonatkozó elôterjesz-
tést melynek alapján az alábbi döntést hozza.

1. Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselôtes-
tülete a Kenderföldek Beruházó Viziközmû Társulat
kényszertörlési eljárásában igényelte a Társulat vagyo -
nának – az ivóvíz viziközmû és szennyvíz viziközmû va-
gyonértékelésének elkészítését követôen – az Önkor-
mányzat részére történô tulajdonba adását mely kény-
szertörlési eljárásban a Zólyomi Fôvállalkozó Kft.
9.782.142 Ft összegben hitelezôi igényt jelentett be. 

A Zólyomi Fôvállalkozó Kft. a Társulattal kötött 2009.
július 1. napján kelt vállalkozói szerzôdés alapján végezte
a beruházás kivitelezését, melynek körében az Önkor-
mányzat tulajdonában lévô út teljes körû kialakítása is
megtörtént. 

Etyek Nagyközség Önkormányzata a Társulat mûkö-
dési területén élô lakosság közmûszolgáltatásainak jog-
szerû biztosítása érdekében kénytelen a kényszertörlési
eljárásban vállalni a Társulat által meg nem fizetett
6.002.996 Ft tôketartozás megfizetését, melynek kése-
delmi kamata megfizetését – azon tényre figyelemmel,
hogy a fentiekben részletezet vállalkozói szerzôdés vo-
natkozásában jogutódnak nem minôsül, s a Társulat
szerzôdés szegô magatartásáért nem felel – azonban
nem vállalja.

2. Etyek Nagyközség Önkormányzata képviselôtes-
tülete a határozat mellékletében foglalt tartalommal a
Zólyomi Fôvállalkozó Kft-vel az 1. pontban részletezett
6.002.996 Ft vállalkozói díj megfizetésére vonatkozó
Megállapodást elfogadja felhatalmazva a polgármestert
annak aláírására, s a Zólyomi Fôvállalkozó Kft. általi alá-
írást követôen a Megállapodásban foglaltak szerinti in-
tézkedések megtételére.

3. Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselôtes-
tülete a Zólyomi Fôvállalkozó Kft. részére megfizetendô
összeg fedezetét az Önkormányzat 2017. évi költségve-
tésének általános tartalékkeret elôirányzata terhére biz-
tosítja.

109/2017. (III.23.) – Herceghalom településrendezési
és településfejlesztési eszközeinek módosításáról

A testület Herceghalom Község Településfejlesztési Kon-
cepciójának elkészítése, Településszerkezeti terve és Helyi
Építési Szabályzata módosítása és felülvizsgálata során az eljá-
rás további szakaszában nem kíván részt venni, észrevételt
nem tesz.

110/2017. (III.23.) – A Körpince utcában és a Ri-
chárd majori úton a közvilágítás bôvítésérôl

A testület a Körpince utcába és a Richárd majori útra a köz-
világítás bôvítése kapcsán 3 db áttört betonoszlopot rendel meg
a Best-Vill 2000 Kft-tôl (Budapest, Fonó u. 2-6.), 600.500 Ft +
ÁFA, összesen: 762.635 Ft kivitelezôi díj ellenében.

111/2017. (III.23.) – A Fervágner Kft. ingatlan csere
ajánlatáról

A testület a kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévô
1552/1 hrsz-ú ingatlant, és a 960/48 hrsz-ú ingatlanból a te-
lekalakítást követôen létrejött 960/50 hrsz-ú ingatlant elcseré-
li a Fervágner Kft. (Nagykovácsi, Szent Kinga u. 3.) tulajdoná-
ban lévô 29/7 hrsz-ú ingatlanra.

112/2017. (III.23.) – A polgármester és az alpolgár-
mester 2017. április 27-május 2. között esedékes remshal-
deni utazásáról és az utazási költség viselésérôl

A testület a polgármester és az alpolgármester 2017. április
27-május 2. között esedékes remshaldeni utazásával egyetért,
és úgy dönt, hogy az utazáshoz kapcsolódó utazási költséget
maximum 100.000 forint összegben az önkormányzat egyéb
dologi kiadások terhére vállalja. 

113/2017. (III.23.) – A Velencei-tó és Térsége, Váli-
völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanáccsal együttmûködé-
si megállapodás megkötésérôl

A testület együttmûködési megállapodást köt a Velencei-tó
és térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanáccsal a
„Bicske-Tarján, Bicske-Etyek közötti kerékpárút II. ütem” és
az „Etyeki Gasztrosétány és a kapcsolódó fejlesztések II.
ütem” kivitelezésének érdekében,

KATONAI TOBORZÁS!

VÁLLALJ MUNKÁT A SEREGBEN!

MINIMÁLISAN ELÉRHETÔ ILLETMÉNY:
érettségivel bruttó 228.000 Ft

érettségi nélkül bruttó 186.630 Ft 

BÔVEBB TÁJÉKOZTATÓ:
2017. május 2-án 17.30 órakor 

a könyvtárban (tetôtér)
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114/2017. (III.23.) – Tagi kölcsön a Völgy Vidék Vi-
dékfejlesztési Közösség Közhasznú Egyesület részére

A testület úgy dönt, hogy Völgy Vidék Vidékfejlesztési Kö-
zösség Közhasznú Egyesületet 500.000 Ft – azaz Ötszázezer
forint – visszatérítendô tagi kölcsönnel támogatja az általános
tartalék terhére.

115/2017. (III.23.) – Pusztazámor településrendezési
eszközeinek módosításáról

A testület Pusztazámor Község Településszerkezeti terve,
Helyi Építési Szabályzata és a Szabályozási Tervek módosítása
és felülvizsgálata során a véleményezési eljárás további szaka-
szában nem kíván részt venni, véleményt nem nyilvánít.

116/2017. (III.23.) – Sóskút településrendezési eszkö-
zeinek módosításáról

A testület Sóskút Község Településszerkezeti terve, Helyi
Építési Szabályzata és a Szabályozási Tervek módosítása és fe-
lülvizsgálata során a véleményezési eljárás további szakaszában
nem kíván részt venni, véleményt nem nyilvánít.

132/2017. (III.29.) – A 2017. évi útfelújításokról
A testület 93/2017. (III.23.) határozatát módosítva: a Co-

las Út Zrt-t (Dunaharaszti, Puskás Tivadar u. 6.) bízza meg a
Kender utca burkolatának újraaszfaltozására a kivitelezési mun-
ka elvégzésével bruttó 28.089.247 Ft vállalkozói díj ellenében.

133/2017. (III.29.) – A 2017. évi útfelújításokról
A testület 94/2017. (III.23.) határozatát módosítva: a Co-

las Út Zrt-t bízza meg a „Vörösmarty köz” burkolatának újra-
aszfaltozására a kivitelezési munka elvégzésével bruttó
3.660.240 Ft vállalkozói díj ellenében,

140/2017. (IV.5.) – Az Etyek, 0243/10 hrsz.-ú terü-
let településrendezési eszközeinek módosításáról

A testület 1. az Etyek, 0243/10 hrsz-ú különleges bánya-
területre vonatkozó szabályozási elôírások kidolgozására; a bá-
nyászati tevékenység mellett a bányászati tájrendezési tevé-
kenység részét képezô nem veszélyes építési és bontási hulla-
dékok gyûjtése, kezelése és hasznosítása lehetôségének bizto-
sítása érdekében a településfejlesztési koncepcióról, az integrált
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökrôl,
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekrôl szóló
314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdése szerinti
egyszerûsített eljárás keretében településrendezési eszközeinek
módosítását elindítja, a módosítás érdekében szerzôdést köt a
költségeket viselô SOSO Földszer Kft-vel, valamint a tervezési
feladatokat ellátó City Pro Kft-vel,

141/2017. (IV.5.) – A sportcsarnok létrehozásával
kapcsolatos 29/6, 29/7, 29/8 és 1006/7 hrsz-ú ingatla-
nok telekalakításról

A testület a kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévô
29/6, 29/7, 29/8 és 1006/7 hrsz-ú ingatlanok telekalakítá-
sát a jelen határozat mellékletét képezô változási vázrajz sze-
rint jóváhagyja, felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont
szerinti telekalakítás ingatlan-nyilvántartásba történô bejegyzé-
se érdekében az illetékes földhivatalnál eljárjon, valamint az
ehhez szükséges okiratokat aláírja.

142/2017. (IV.5.) – A Gasztrosétány-beruházással
összefüggô halaszthatatlan víziközmû-fejlesztésrôl 

A testület elvben támogatja az Újhegyi úton, a „Gasztrosé-
tány” elnevezésû projekt beruházásával kapcsolatban felmerült
halaszthatatlan fejlesztési igények (I., III., és V. sz. átemelô villa-
mos ellátásának, továbbá a III. sz. átemelô szagtalanító biológiai
filterének felújítása, az átemelôk és a szennyvíztisztító telepen lévô
folyamatirányító központ kibôvítésének fejlesztése) megvalósulását.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)

Fogászati ügyelet
Az ügyeletet végzô Szolgáltató: Baumann Dental és

Marketing Kft
Az ügyeleti ellátás helye: Biatorbágy, Szabadság utca 8.
A fogorvosi ügyelet elérhetôsége: 06/20-562-7593

Az ügyeleti ellátás idôpontja:
szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 0:00-24:00 órá-

ig, helyszínen tartózkodás: 8:00-12:00 óráig

Ellátásra jogosultak: Biatorbágy, Páty, Herceghalom és
Etyek települések lakosai 

Az ügyelet ellátásában résztvevô fogorvosok:
Dr. Baumann Nóra Zsófia
Dr. Tókos Rozália
Dr. Sárvári Anna

Az ügyeleti ellátás körébe az alábbi feladatok tartoznak:
➢ fogeltávolítás
➢ vérzéscsillapítás
➢ idegentest-eltávolítás
➢ törött fog lecsiszolása
➢ gyökércsatorna megnyitása
➢ az elôzôekhez szükséges érzéstelenítés és fogászati 

röntgen
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Plakátverseny 
a Víz Világnapja alkalmából

Ebben az évben is meghirdettük rajzpályázatunkat a Víz
Világnapja alkalmából. Olyan figyelemfelhívó plakátokat vár-
tunk a nevezôktôl, amelyben megmutatják „Miért fontos szá-
munkra a víz?” és „Hogyan tudnánk megóvni?”

Gratulálunk minden pályázónak, aki beadta alkotását! Nem
volt könnyû döntenünk, mert nem csak sok szebbnél-szebb mun-
ka érkezett hozzánk, de több kategóriában és korosztályban is.

Eredmények:
Egyéni kategória:
1-2. osztály: 1. Kerényi Katalin 1.a; 2. Furkó Nóra 1.a; 
3. Bancsó Balázs 2.a
3-4. osztály:
1. Prill Barbara 4.b; 2. Petz Berta 4.b; 3. Tibay Panna 4.b
Kiscsoportos kategória:
1-2. osztály
1. Pásztor Nóra, Vanpée Jasmine, Varga-Kittner Fanni 2.b
2. Nagy Zsófia, Szikla Anna, Máté Zalán, Koskócsák Csaba 2.a
3. Lakatos Fanni, Török Adrienn, Blága Balázs, Vitályos              

Etele 2.a 
3-4. osztály
1. Pluhár Virág, Szikla Eszter 4.a
2. Czövek Roland, Kiss Levente, Nyeste Roland, 

Zay Barnabás 4.b
3. Bándi Emese, Bándi Réka, Vanpée Emma 4.b
Különdíj:
Szövényi Hunor 1. a
2.b osztály

Bacsa-Halász Renáta

Rövid híreink
2017. március 6-án iskolánk 3 tanulója, Fischer Fanni

(7.c), Vanpée Nathalie (6.a) és Varga Dániel (6.a) verseikkel
színesítették a mûvészeti iskola falán elhelyezett kitelepítési
emléktábla koszorúzási ünnepségét.

Március 15-én a 6. évfolyam színvonalas mûsort adott a
könyvtárban az 1848/49-es forradalom és szabadságharc al-
kalmából tartott ünnepi megemlékezésen.

Március 21-én az iskolából 39 tanuló és 2 felnôtt (Zsófi
néni és Nóra néni) a Német Nemzetiségi Önkormányzat jó-
voltából Budaörsön a Latinovits Színházban megtekinthetett
egy német színdarabot a Deutsche Bühne Ungarn elôadásában
Katharina, oder Shakespeares „Der widerspentigen Zähmung
címmel.

Március 26-án a Magyar-kútnál megrendezett kitelepítési
megemlékezésen szavalt 4 tanulónk: Joó Tímea (7.c ), Seres Ju-
lianna, Fábián Laura és Vanpée Nathalie (6.a).

Március 28-án az 1.a Saci nénivel és Liza nénivel illetve
március 29-én a 4.b osztály Alíz nénivel és Zsuzsa nénivel a
Víz Világnapja alkalmából meglátogatta az etyeki víztisztító te-
lepet, ahol a gyerekek betekinthettek abba, hogy mi történik a
szennyvízzel.

Március 29-én a 7. évfolyam összes tanulója megnézte az
Újszínházban A kôszívû ember fiai címû darabot, ami a kísérô
tanárok (Anikó néni, Mónika néni és Feri bácsi) szerint min-
denkinek tetszett. A darab nagyon szöveghû volt, viszont a
díszlet nagyon modern.  

Április 5-én a 8. évfolyam 4D-s mozifilmet nézett meg a
Westend City Center bevásárlóközpontban Erika nénivel és
Szabolcs bácsival.

Április 7-én 3 fiatal zenész –
Sütô Márton és jazz zenekara – is-
mertette meg a felsôsökkel a jazz
mûfaját és egyéb zenei mûfajokba
is betekinthettek a gyerekek a tor-
nateremben Eszter néni köz-
remûködése által.

Április 11-én a Költészet Napján az alsó tagozatosok ebéd
után „Vers kifulladásig” címmel a tornateremben egymás ver-
seit hallgathatták a napközis nevelôk szervezésében, míg a felsô
tagozatosok délelôtt a könyvtárban rendhagyó irodalomóra ke-
retében a Különjárat nevû zenekart hallhatták, akik magyar köl-
tôk alkotásait zenésítenek meg. Köszönjük Judit néni!

Április 11-én a 4.b osztály megtekintette a Parlamentet
Alíz nénivel, Zsuzsa nénivel és egy lel-
kes szülôvel, Kiss Melindával.

Április 11-én és 12-én Ágota né-
nivel, Reni nénivel és Erzsi nénivel
néhány gyerek segített abban, hogy a
könyvtár elôt ti tojásfa minél szebben
díszelegjen.

Április 24-én, a tavaszi szünet
utáni elsô napunkon, a Föld Napján
az iskolába vártuk az Etyeki Állatvédô
Egyesület önkénteseit, akik ismeret-
terjesztô elôadással és filmmel ízelítôt adtak a munkájukból, ill.
1-2 menhelylakó is segít nekik ebben.

Május 5-én 6 fô utazik a 7. évfolyamból Ági nénivel test-
vérvárosunkba, Remshaldenbe, ahol egy tartalmas hetet tölt-
hetnek el a gyerekek a fogadó gyerekekkel és családjaikkal.

Május 13-án a mûvészeti iskola nagyszabású gálamûsorát
tekinthetjük meg az iskola fennállásának 25. évfordulója alkal-
mából az iskola udvarán.
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A nagy érdeklôdésre való tekintettel márciusban új szakkör
indult a 6-8. osztályosok számára Ági néni vezetésével. Jelen-
leg 26 tanuló vesz részt heti rendszerességgel a Party Tánc
próbákon, melynek a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési
Intézmény ad helyet. A csoport elsô bemutatóját a herceghal-
mi majálison tartja,
majd az etyeki gyermek-
napon lépnek fel a gye-
rekek.

Szeretnénk köszöne-
tet mondani az általá-
nos iskolai SZMK-nak,
Angyal Istvánnak és Fa-
zekas Mártának a lehe-
tôséget, hogy lassan egy hónapja a gyerekek reggelente, a szü-
netekben és a délutáni tesiórákon, illetve a napközi/tanulószo-
ba után 2 pingpongasztalon játszva hasznosan tölthetik el a
szabadidejüket. Horváth Ágota

Matekverseny sikerekkel
Március 16-án a 2-3-4. évfolyamokból 41 tanulónk vett

részt a Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyen. Mindenki
legjobb tudása szerint igyekezett megoldani az egyre neheze-
dô feladatokat. 

Évfolyamonként a legjobban szerepeltek.
2. évfolyam:  
Kiss Dominik (2.b)  megyei 18. helyezett
Szikla Anna (2.a)  megyei  22. helyezett
Vanpée Jasmine (2.b)  megyei 23. helyezett
3. évfolyam:  
Czakó Levente (3.b)  megyei 39. helyezett
Juhász Bálint (3.b)  megyei 43. helyezett
4. évfolyam:  
Végh Dávid (4.a)  megyei 13. helyezett
Bancsó Blanka (4.a)  megyei 48. helyezett  
A felsô tagozatosok 23 fôvel képviselték magukat.
A legügyesebbek:
5. évfolyam  
Sury Márton (5.a)  megyei 12. helyezett
Bartha Bence Sándor (5.a)  megyei 38. helyezett
A 6. évfolyam kiemelkedôen teljesített, több elôkelô he-

lyet megszerezve!
Sas Benedek (6.b)  megyei 7. helyezett
Farkas Bence (6.a)  megyei 9. helyezett
Varga Dániel (6.a)  megyei 10. helyezett
Nyeste Dávid (6.b)  megyei 11. helyezett
Joó Luca Mária (6.b)  megyei 31. helyezett
7. évfolyam  
Kôvári Petra (7.c)  megyei 24. helyezett
Bauer Róbert (7.b)  megyei 46. helyezett
Gratulálunk mindenkinek és köszönjük a felkészítô tanárok

munkáját! 

Mesemondó Gála
Második alkalommal, április 4-én tartottuk a könyvtárban

az alsó tagozatosok mesemondó gáláját. A gálán azok a tanu-
lóink mondták el meséiket, akik az iskolai versenyen 1-3. he-
lyen végeztek. Ismét meghívtuk a Segítô Kéz Nyugdíjas Klub
tagjait, akik szép számban ellátogattak a könyvtárba és hallgat-
ták meg a gyerekek elôadásait. Hallhattunk örök klasszikuso-
kat, tanulságos kortárs meséket és vicces népmeséket is. Mind-
annyian nagyszerûen szórakoztunk, és ha csak egy óra erejéig
is, a mesék világában újra gyereknek érezhettük magunkat.

A gála végén a könyvtár munkatársaitól a gyerekek értékes
ajándékokat kaptak,  és vendégül is látták ôket. Ezt ezúton is
szeretnénk megköszönni nekik.    

A gálán résztvevô tanulóink: 
1. osztályosok: Balog Mira, Buzás Gréta, Puska Emese
2. osztályosok: Bancsó Balázs, Brandeis Lilien, Varga-

Kittner Fanni, Kiss Dominik 
3. osztályosok: Berényi Hanna, Nagy Gréta, Rádics Koppány
4. osztályosok: Bancsó Blanka, Pluhár Virág, Gulyás Olivér   

Óvodások az iskolában 

Március 24-én nyílt napot tartottunk a leendô elsôsök szü-
lei részére. Délelôtt tanítási órákat tekinthettek meg, így nyer-
ve betekintést iskolánk életébe, majd az iskola és a mûvészeti
iskola bemutatása után a leendô tanító nénik mutatkoztak be.
Délután az iskolába készülô gyerekek is ellátogattak hozzánk.
Kopogató rendezvényünkön a Mûvészeti Iskola növendékei
tartottak mini koncertet, majd a tanító nénikkel közösen tor-
názhattak és kézmûveskedhettek. 

Reméljük mindenki jól érezte magát és sikerült elnyernünk
a szülôk bizalmát, hogy iskolánkba írassák be gyermekeiket.   

Birkásné Vona Sarolta és Horváth Ágota
A legügyesebb
hatodikosok
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2017. április INTÉZMÉNYEK

Segítô Kéz
Áprilist Mars kedvesérôl, Vénuszról nevezték el, ugyanis Ape-

rirének is hívták. Jelentése: megnyitni, ez valószínûleg utalás az
ekkor kinyíló természetre. A népi kalendárium Szent György ha-
vának nevezi, György napon hajtják ki az állatokat a nyári legelôk-
re. A hónapban 1-e a Bolondok Napja, 11-e a Magyar Költészet
Napja, 22-e a Föld Napja, 30-a a Méhek Napja. A hónap közepén
ünnepeltük Húsvét ünnepét, véget ért a böjti idôszak. A község
gólyája is megérkezett és némi késéssel ugyan, de a párja is beérte
ôt. Április közepe igen szeszélyesnek mutatkozott, hiszen 19-én
még havazott is! Nézzük, ez a hónap számunkra mit hozott! 

Önkormányzatunk évekkel korábban sikerrel pályázott Szoci-
ális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastruktu-
rális fejlesztésének támogatására kiírt pályázatra. Intézményünk
felújítása, átépítése megtörtént. 2011 februárjában vehettük bir-
tokba a felújított, korszerû épületet. A fenntartási idôszak végé-
re értünk, a Magyar Államkincstár átfogó ellenôrzést tartott és
minden szigorú feltételnek megfeleltünk.

Nagyon köszönjük a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak és
Óvári Zoltánnak az adományba felajánlott inkontinencia pelen-
kákat, ami sok érintett családnak nyújt segítséget a jövôben.

Nappali ellátás – Idôs Klub
Április 4-én az etyeki alsó tagozatos gyerekek mesemondó

gáláját hallgathattuk meg a Magyar-kút Könyvtárban. 
Április 11-én dr. Sárközi Tünde háziorvos elôadása az idôs-

kori betegségek megelôzésérôl. 
Április 18-án névnapjukat ünneplô tagjainkat köszöntöttük.
Április 25-én kirándulást szerveztünk Kalocsára és Hajósra, a

pincefaluba.
Márciusban útjára indítottunk két olyan programot, amit sze-

retnénk, ha hagyománnyá válna. 
Az egyik az élôzenés táncos mulatság, ahol Kaiser Zoltán vi-

dám, szórakoztató, tehetséges
muzsikus zenél, melyre nagy
szeretettel várjuk a falu nyugdí-
jas korosztályát. 

A másik dr. Laber András
vetítôképes, saját élményeit
meg osztó, úti beszámolói.
Nagy sikere volt az oroszorszá-
gi ismertetônek, ami a Transz-
szibériai Orient-Expressz vona-
lát követte végig. 

Klubprogramok májusban: 
Május 2-án dr. Laber András fotóval illusztrált úti beszámo-

lója: Kambodzsa és Laosz. 
Május 9-én bográcsozás az udvarban.
Május 16-án színházlátogatás a budaörsi Latinovits Színház-

ban, A két Lotti c. elôadás megtekintése. 
Május 23-án névnapi köszöntések. 
Május 30-án táncos mulatság, élô zenével. 
Május 31-én (szerdán) 11 órakor Kihívás napi meridián torna.

Család- és gyermekjóléti szolgálat
2017. május 12-én, pénteken intézményünk szervezésében a

Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálat munkatársa, dr. Kisfaludi
Gábor tart elôadást a média veszélyeirôl, az Etyeki Általános Is-
kola felsô tagozatos gyerekei számára.

A téma szinte kimeríthetetlen, így az arról való ismeretszer-
zés sem lehetne idôszerûbb.

Számos módszer létezik szülôknek, gyerekeknek, mellyel biz-
tonságosabbá lehet tenni az internet használatát. Úgy gondoljuk
azonban, hogy a legfontosabbak az ôszinte, nyílt beszélgetések a
gyerekekkel, melyek megelôzhetik a problémát, vagy annak mi-
hamarabbi gyógyulását tudják elôsegíteni. Elsôsorban tehát ne-
künk, felnôtteknek, szülôknek, pedagógusoknak… a felelôssé-
günk, hogy milyen biztonságos, megbízható teret engedünk
gyerekeink kezébe az internet világában.

Segítségül dr. Gyurkó Szilvia gyermekjogi szakember, a Hin-
talovon Gyermekjogi Alapítvány képviselôjének 10 pontba ösz-
szegyûjtött alapelveit tolmácsoljuk. (A teljes anyag az alábbi ol-
dalon található: https://wmn.hu/juzer/18511-letezik-bizton-
sagos-internet-amit-minden-szulonek-tudnia-kell-a-netrol)

1. Minden gyereknek joga van az internethez való hozzáféréshez
2. Minden gyereknek joga van arra, hogy életkorának megfelelô-

en élvezze az internet nyújtotta elônyöket
3. Minden gyereknek joga van ahhoz, hogy felkészítsék az inter-

net használatára
4. A gyerekeknek joguk van az erôszakkal és kizsákmányolással

szembeni védelemre az online térben is
5. Minden gyereknek joga van arra, hogy elmondhassa a vélemé-

nyét, és azt figyelembe is vegyék
6. A gyereket érintô ügyekben az ô legfôbb érdekének kell érvénye-

sülnie – az interneten is
7. Minden gyereknek joga van ahhoz, hogy az internet segítségé-

vel részt vehessen az ôt érintô ügyekben
8. Az internet segítségével jobb szülôk lehetünk
9. Minden gyereknek joga van arra, hogy a szülôje is betartsa a

szabályokat
10. Minden gyereknek joga van arra, hogy ne csak aggódjanak

érte, hanem mindent meg is tegyenek azért, hogy biztonságban le-
gyen az interneten

Családi bölcsôde
Az április a húsvéti készülôdés hangulatában telt, az udvar is

tavaszi díszbe öltözött.  A gyermekek dekorált tojással kedves-
kedtek a szülôknek, tôlünk pedig
kedves kis libát kaptak ajándékba. Az
ünnepek után lázasan készülôdünk
az anyák napjára, amit május 2-án
délután tartunk az édesanyáknak,
nagymamáknak.

Némethné Pájer Anna, 
Sz. Salamon Tímea, Egger Ilona, 

Miksa-Kovács Orsolya, 
Tóthné Tóth Nikolett

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér nyomás -
mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: május 3-án, 17-én és 31-én 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, ellátásban
részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud in-
tézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal fordul-
janak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a klubta-
gok szállítása kérés esetén megoldható!

dr. Laber András úti beszámolója
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Bringaút és alagút
Megkezdôdik a kerékpárút építése Etyek és Tarján között

2017. március 31. – Újabb
szakaszához érkezett Pannó-
nia Szíve – Etyek és környéké-
nek fejlesztése: hamarosan
megkezdôdik a kerékpárút-
építés. Az újhegyi pincesor
északi végétôl Háromrózsa,
Bicske és Csabdi érintésével
Tarjánig tartó útszakasz 2,27
milliárd forintból készül el és
egy különleges mûszaki meg-
oldást is tartalmaz.

Lezárultak a kivitelezésre
kiírt közbeszerzési pályázatok
és rendelkezésre állnak a szük-
séges építési engedélyek, így
hamarosan indulhat a munka a
kerékpárúton. A teljes szakasz összesen 36,4 km hosszú lesz,
ennek során két híd, számos pihenô, kerékpártároló és parko-
ló épül. Emellett a szükséges pontokon a közvilágítást is kor-
szerûsítik, helyenként napelemes megoldásokkal. „A tervezôk
folyamatosan figyelembe vették a turisztikai szempontok mellett
a helybéliek igényeit is. Emellett a legideálisabb nyomvonalak és
forgalomvezetési megoldások megtalálása érdekében fórumokon
is egyeztettünk az út által érintett települések lakóival” – beszélt
a kompromisszumos megoldásokról dr. Molnár Krisztián, a
beruházó Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi
Fejlesztési Tanács (VVVTFT) elnöke.

Az út többféle technológiával épül. Lesz új építésû, önálló
vonalvezetésû aszfaltos kerékpárút, árvízvédelmi töltésen vagy
mezôgazdasági úton vezetett, szintén aszfaltburkolatú szakasz
és a közút kiszélesítésével létrehozott kerékpársáv is. A telepü-
léseken belül egyesített gyalog- és kerékpárút épül, néhány he-
lyen pedig a mostani közutat teszik alkalmassá biciklis közleke-
désre a burkolat kijavításával.

Az út legérdekesebb szakasza az M1 autópályán való átke-
lés lesz. Mivel szintbeli keresztezôdés természetesen szóba sem
jöhet, ezért a tervezôk alagút építése mellett döntöttek a
gyorsforgalmi út töltésén keresztül. Az ún. átsajtolásos eljárás-
sal anélkül vágnak utat a szakemberek biztonságosan az út
alatt, hogy ez a forgalmat akadályozná.

A közbeszerzési eljárások eredményei alapján a kerékpáru-
tat az Útéppark Kft., míg az alagutat a Sycons Kft. építheti
meg. A teljes beruházás összköltsége 2,27 milliárd forint, a be-
fejezési határidô augusztus vége. „Ez az építkezés csak egy eleme
a Pannónia Szíve névre keresztelt, nagyszabású infrastruktúra-
fejlesztési és turisztikai projektsorozatnak Fejér megye északi ré-
szén” – összegzett Tessely Zoltán országgyûlési képviselô, a tér-
ség miniszterelnöki biztosa. „Etyek az elsô lépcsô, ahol fôként a
falu borászati központjainak – Újhegynek, Öreghegynek, Kecske-
gödörnek és Körpincének – a rekonstrukciója zajlik. A tervek sze-
rint a jövôben újabb etyeki helyszínek és más települések is forrá-
sokat és lehetôségeket kaphatnak” – tette hozzá.

Az „Etyeki Gasztrosétány és kapcsolódó fejlesztések”
projekt lebonyolítója a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy,
Vértes Térségi Fejlesztési Tanács. A fejlesztések jelenleg épülô
elemeinek költségvetése 3,716 milliárd forint, a forrást a ma-
gyar állam biztosítja. Az etyeki építkezések a Pannónia Szíve
program nevû térségi turizmusfejlesztési program elsô ütemét
jelentik.

A mozgás öröme
A 2016/2017-es tanévben klasszikus balett oktatás indult

Etyeken, Nagy Emese vezetésével, aki a Magyar Táncmûvésze-
ti Fôiskolán szerezte balettmûvész diplomáját. Az induló tan-
folyamot az alsó tagozatosok körében meghirdették meg, hi-
szen a balett ta-
nítása fiatal kor-
ban kezdôdik,
amikor a test
még laza, az iz-
mok alakítható-
ak, az ízületek
tágíthatóak.  A
balett elôkészítô
célja, hogy a
gyermekek tes-
tét, a helyes test-
tartás elsajátítá-
sával, izomfej-
lesztô és erôsítô
gyakorlatokkal
tegye alkalmassá
a tánc oktatás
megkezdésére. Az órákon a gyermekek kellemes hangulatban
megtanulják a balett alapjait, miközben harmonikus mozgást
sajátítanak el. 

A nagy érdeklôdésre való tekintettel, két csoport is indult
Etyeken, akik májusban befejezik tanulmányaikat. A megszer-
zett tudást nyílt órán mutathatják be szüleiknek és hozzátarto-
zóiknak, de a  tervek szerint lehetôségük lesz a nagyközönség
elôtt is fellépni.
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Boci, boci
tarka…

A tejesautó „menet-
rendje” megválto-
zott, ezentúl kedden és pénteken 12.15-tôl 17 óráig
járja a falu utcáit. Túró, tejföl, vaj, sajtok, joghurt, túró
desszertek nagy választékban kaphatók. 
A tej ára: 195 Ft/liter.

Keressék bizalommal 
a tejesautó vezetôjét 
a következô 
telefonszámon: 
+36-30-551-8076

Postánkból
Védd a természetet! – Véded a természetet?
A Magyar-kútnál a Remshalden parkban évek óta áll egy

magnólia, azaz tulipánfa – mindannyiunk örömére. Minden
évben várjuk és figyeljük, hogy erôsödjön, fejlôdjön, de nem
tud!

Nem tud szegény, mert amikor letöri valaki (valakik) egy-
egy ágát, nem tud szólni, kiáltani, jajgatni: – Ne bánts, fáj! Mi-
ért teszed?

Idén tavasszal is megszámláltam nagy boldogan 27 bimbó-
ját, levelét. Mire az elsô két nagy – tenyérnyi – virága kibonta-
kozott volna, valaki mindkét teljes virágzatot letörte, félméte-
res, fejlett ágával … és a hosszú lépcsôs medencébe hajította.

Április negyedikén este, amikor megláttam, a szél és egy
hosszabb ág segítségével kihalásztam. Vérzett a fácska, az ágai
és az én szívem is. Sírni lett volna kedvem!

Mondd csak, te természetpusztító, fojtogatta már a torko-
dat a sírás? Boldogabb lettél ettôl, hogy tönkretettél egy cso-
dás, virágos fát? Szeretném, ha a fától is, és az újság hasábjain
is bocsánatot kérnél. Szép elégtétel lenne, így Húsvét környé-
kén. Meg az is, ha egy ugyanilyen fát ültetnél a csonka fa mel-
lé, hogy egymást ôrizve jobban megmaradjon évrôl-évre min-
den ága, virága!

Fischer Józsefné

Egyházzenei kórustalálkozó
Az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat és az 

Etyeki Németek Egyesületének Rosmarin Népdalköre
szeretettel hívja és várja az érdeklôdôket

2017. május 14-én (vasárnap) 16 órára 
az etyeki római katolikus templomban 

megrendezésre kerülô

egyházzenei kórustalálkozóra
Fellépô kórusok:

Rozmaring Német Nemzetiségi Kórus – Érd
Német Nemzetiségi Népdalkör – Szár

Glockenklang Kórus – Biatorbágy
Rosmarin Népdalkör – Etyek

25 éves a mûvészeti iskola
Szeretettel várunk minden kedves érdeklôdôt 

2017. május 13-án, szombaton  
a mûvészeti iskola 25 éves jubileumi évfordulója 

alkalmából rendezendô 
egész napos programunkra.

A 16 órakor kezdôdô mûsorban fellépnek:
az iskola zene,- képzômûvészet,

- és néptánc tanszakos növendékei és tanáraik.

A hangulatot zenekarunk koncertjével fokozzuk. 
Kiállítást rendezünk volt képzômûvészeti tanszakos
növendékeink alkotásaiból, dokumentum kiállításon

emlékezünk iskolánk elmúlt 25 évérôl. 

Különös szeretettel hívjuk és várjuk 
régi tanulóinkat és tanárainkat, mindazokat 

akik a sok év alatt öregbítették iskolánk hírnevét.
A rendezvény ingyenes.

Borvidéki borverseny
2017. május 11-én kerül megrendezésre az Etyek-Budai

Borvidék Hegyközségi Tanácsa által szervezett Etyek-Budai
Borvidéki Borverseny. 

Nevezni lehet fajtánként 2 palack borral, melyet 2017.
május 8-án (hétfôn) és 9-én (kedden) 9-17 óra között lehet
leadni az Etyeki Hegyközség irodájában a könyvtár épületé-
ben. Nevezési díj 1000 Ft, az Etyeki Hegyközség tagjainak
ingyenes.
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Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gemil@mailbox.hu

KEDVES VENDÉGEINK!

MENÜZTETÉST VÁLLALUNK!!!
A-B menü választható, kombinálható!

990 Ft/menü
Kiszállítás Etyeken 100 Ft, más településre 200 Ft.
Szórólap a Lángosozóban átvehetô. A következô hét 
menürendelésének leadását és fizetését péntekig várjuk.

„Gábor” lángos és pecsenyézô
További információ: +36-70/346-0164

Eladó Etyek-Botpusztán 4. emeleti 1,5 szobás, 
42 m2-es lakás konyhával és zuhanyzós fürdôszobával. 
Mûanyag nyílászárók, 2016-ban felszerelt szúnyoghálós

redôny. A fûtés házközponti, a melegvíz ellátást 
egyedileg felszerelt bojler biztosítja. Ára: 8,5M Ft. 
Érdeklôdni: 06-20-9137-082 telefonszámon lehet.

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Szelektív hulladék elszállítása: 2017 május 2., kedd

A Borostyán Nyugdíjas Klub köszönetet mond az etyeki
PRIMA üzletnek és Darabos Zoltán üzletvezetônek nônapi
ünnepségéhez nyújtott önzetlen segítségéért.

Olasz gyártmányú 
(FIAT) turista utánfutó
friss mûszakival eladó.  
Érdeklôdni: 
06-30-526-99936 

A település lakói nevében szere-
tettel és tisztelettel köszöntjük az áp-
rilis 28-án 104. születésnapját ünnep-
lô Székely Ferencné Janka nénit. 

Kívánunk neki jó egészséget és
boldog életet!
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Etyeki Kozmetika
Etyek, Vértes Teréz

Horváth u.16. 06-20/923-1783

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

Kínálatunk:
- mûanyag ablak, bejárati ajtó
- mûanyag ablakpárkány
- árnyékolástechnika: 

redôny, napellenzôk, 
rovarháló megoldások

- garázskapu, kertkapu
- mindezek automatizálása
- intelligens otthonvezérlés

Elérhetôség: Etyek, Kossuth L. u. 2.
Tel: 06-70-607-3737
E-mail: iroda@nyilaszarocentrum.eu

Nyílászáró Centrum az Etyek Udvarban

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Cafe Madeleine
KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA
OLASZ CSAVART LÁGY FAGYLALT

Minden nap különféle, friss alapanyagokból készített, 
házi sütemények – Kézmûves pogácsa rendelhetô
Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk

Etyek, Hôsök tere (Lottózó mellett)
Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 

szombaton és vasárnap 9-19 óráig.
F a c e b o o k :  c a f e m a d e l e i n e e t y e k

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-30-462-9698 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

HÁZ ELADÓ ETYEKEN
Kossuth Lajos u. 26/B alatt található 60 m2 lakóépület,

melléképülettel és 72 m2-es garázsmûhely 2140 m2 telken.  
Ára: 15 millió Ft.

Telefon: 06-30-589-1862
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Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
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1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
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szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TEHERFUVAROZÁS
Horváth István – Etyek Vörösmarty u. 7.

Tel.:+36-20-591-8929

Temetô utcában kocsi beállási lehetôséggel 70 nm-es egyterû épület
(mûhelynek, raktárnak) kiadó. Érdeklôdni: +36-20-432-0018

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Deák Tibor
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Ráck József
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 
Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 

Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

E-mail: gulyasetyek@gmail.com – www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLT

10évesek 
lettünk!

Cipô, táska, zipzár javítás
Etyek, Körpince köz 2.

Nyitva tartás: H: Zárva, K: 16-19, Sz: 9-12 és 16-19, 
Cs: 16-19, P: 16-19, Sz: 8-12 óráig

Kiss Tibor cipész – Telefon: +36-70-597-3213

ELADÓ PINCE A SÓSKÚTI ÚTON
Az 1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû pincében 

1835-ös múzeális bálványprés található. 
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.
Érdeklôdni a következô telefonszámokon lehet: 

+36-30-699-5636; +36-30-213-0413






